

## **COMUNICADO – ERRATA EDITAL CHAMADA 004/2020**

A Norte Energia informa, aos interessados na inscrição de projetos para a Chamada 004/2020, a retificação do edital do referido certame.

No item 1 (Objetivos), onde se lê:

"Este Edital visa o recebimento de propostas de projetos de P&D para o desenvolvimento de arranjos e tecnologias de plantas fotovoltaicas flutuantes, com sistema de seguimento da trajetória aparente do Sol, visando maximizar a eficiência do aproveitamento da irradiação solar, com as tecnologias de módulos fotovoltaicos atualmente comercializadas nos mercados globais. Prazo máximo de execução: 12 meses",

leia-se:

"Este Edital visa o recebimento de propostas de projetos de P&D para o desenvolvimento de arranjos e tecnologias de plantas fotovoltaicas flutuantes, com sistema de seguimento da trajetória aparente do Sol, visando maximizar a eficiência do aproveitamento da irradiação solar, com as tecnologias de módulos fotovoltaicos atualmente comercializadas nos mercados globais.

A potência requerida para o protótipo deverá ser de 1MW e deverá ser comprovada a escalabilidade do projeto para plantas de maior capacidade. A conexão da planta será em uma subestação de 13,8kV na região da UHE Belo Monte. Prazo máximo de execução e implantação: 12 meses".

**Gerência de P&D**

**Superintendência de Planejamento de Regulação e Comercialização**

**Diretoria de Regulação de Comercialização**

Brasília/DF, 09 de outubro de 2020.